

庞宽和杨芸晴在圈内不知道算不算是一个咖位的，但是即便不是一个咖位也是有同时出现的时候，可好巧不巧，这两人的第一个同框就闹出点了矛盾。

庞宽，新裤子乐队成员，发出了一段视频，在视频中，有一行人从一处走过来的时候，庞宽手持手机就在旁边录制，暂未可知，该录制是随意拍摄，还是有意为之。但是没多久，走过来的人员就直接用手推了正在拍视频的庞宽。

于是庞宽发的微博是这样说的“刚才进来一个明星，也不知道是谁，保安看我拍，急忙过来阻止，差点推我一跟头”。

视频很是短暂，但是最最后的镜头中也可以认出推庞宽的该人的大致面目。

其实明星出场，有保安和助理护驾已经是很正常的事情了，而明星助理打人这样的事情也是司空见惯，可待真的看到出手一推的镜头的时候，还是有些让人猝不及防的。

也是透过该模糊的照片，有人认出是杨芸晴的助理。

而据分析，该次拍摄是参加芒果跨年晚会的时候发生的，而杨芸晴和庞宽都是嘉宾，这就让人有些摸不着头脑，这庞宽不认识杨芸晴还是杨芸晴不认识庞宽，还是双方都不认识彼此？

但不得不说，现在的明星助理对于保护艺人这一块是做的很到位了，无论周边的人是不是偷拍的或者是跟拍的，都是会严防死守，好像因为这一次拍摄，艺人那些私密的不可告密的事情就会暴露。

而庞宽的这一曝光，杨芸晴粉丝也就不打自招，纷纷跑到庞宽的微博下面评论，质问“你一个参加跨年演出的人去拍艺人干什么？？助理的行为都是正当，再说你也不是她粉丝，又说不知名，所以你好好去拍人干嘛呢？你说你差点摔了是吧？那你倒是摔一个呀，我看看，没事蹭什么热度，好好的跨年不去彩排也不知道拍人干嘛

”。

原本是庞宽这样的一个视频，没想到杨芸晴粉丝让大家看到了这么多背后的“故事”来，按照杨芸晴粉丝的说法，庞宽参加跨年晚会就不要瞎拍拍；助理的行为都是合理的（所以自然是包括这次推人）；庞宽被推没摔倒，也意味着没事。

最后重点来了，“没事蹭什么热度”。

热度这个词，被创造的真好，哪里需要哪里搬。

看来这一次推人事件，都是庞宽的不对，即便庞宽被推倒地了，那也是庞宽有错在先，想要蹭热度。

粉丝们的自信从来都是理直气壮的。

于是双方就互相嘲讽，而庞宽自然是没半点优势，“糊穿地心不配”这样的字眼也是被盖到他头上。

不过目前杨芸晴本人倒也没有回应这件事，或许她根本就没注意到旁边还有个庞宽。